
1. Yo: DRA. TAGRACIA IVELISSE MATOS DE ESPINAL, NO 
DEL NÚMERO DEL DISTRITO NA 
ANTE MÍ HA PASADO UN ACTO 

DICE ASI: 

ACTO ~UTENTICO REP.: JCE-ccc-LPN-OJ-mis RECEPCIÓN Y 
DE "SOBRES A" LICITACION PÚBLICA NACIONAL ACTO 

(4), DOS MIL DIECIOCHO (2018), FOLIO NUMERO 
UNO (1). $n la ciudad de Santo Domingo, Distrito Nacional, a los doce (12) días del 
mes de jdpo del año dos mil dieciocho (2018). Yo: DRA. ALTAGRACIA 

MATOS DE ESPINAL,,Notario Público de del Número del Distrito 
atriculada en el Colegio de Notarios con el No.886, dominicana, mayor . 

portadora de la Cédula de Identidad y Electoral No. 001-0727337-7, 
con lestudid profesional localizado en la Calle Perpendiculat 2da. No. 57, Jardines del 
Sur, Santa Domingo, Distrito Nacional, CERTIFICO Y DOY FE, que actuando a 
requerimierito del Comité de Compras y Contrataciones de la Junta Centtal Electoral, 
señores: 4Dt. Luis Ramón Cordero Go&átlez, Presidente; Dr. Pablo 1. Ganrido 

General Administrativo; Dr. Herminio R. Guzmán Caputo, 
Licda Maym Rosa Eondeur Gómez, Encargada del 

y Desarrollo, y el Lic. Leonardo A. Garcfa Vilanueva, 
~oordinadhr, que sohcitó de mis servicios profesionales, en mi calidad de notario 

certificar el act6 de recepción y. apertura de sobres contentivos de 
acreditación y propuestas técnicas, presentadas por los oferentes 

Piiblica Nacional, Ref.:JCE-CCC-LPN-05-2018, destinada 
de la (S) empresa (S) que se encargará (n) del suministro de los 

utilizame en la primera etapa de capacitación 
del año 2020; que tuvo lugat el día doce (12) del 
(2018), en el Salón de Prensa de la Junta Cenaal 

Electoral, citb en el primer nivel de su sede principal, ubicada en la Av. Luperón, esq. 
Av. 27 de Febrero, Plaza de la Bandera, Santo Domingo, D.N., a cuya solicitud he 
consentido, kasladándome a la dirección aniba indicada, mn el objetivo de hacer 
constar lo qtue a continuación detallo: PRIMERO: Que siendo, las diez de la 
m a ' ' a a  (l0:do A.M.) del día indicado, se procedió a la inscripción, según el orden de 
llegada, de 1 S oferentes concurrentes al evento y una vez terminado-el registro, el 
Dr. Luis dmo 'n Cordero 8Gonzátez, Presidente del Comité de Compras y 
~onaatacionbs de la Junta Central Electoral, dio inicio al acto, dando la bienvenida a 

a los demás Miembros del Comité que se encontraban 
Dr. Pablo 1. G h d o  Medina, Director General 

Sanchez Espinai, Sub- Consultor Jurídico, en 
del Dr. Herminio R. Guzmán Caputo, Consultor Jurídico; Licda. 

Gómez, Encargada del Depto. de Planificación y Desantolla, y 
Villanueva,  coordinado^ SEGUNDO: Que concluida la 

minutos de la mañana (10:04 A.M.), el Dr. Luís 
las palabras a la suscrita para que en mi calidad 
formalmente el acto, por lo que de inmediato 
Asistencia, comprobando que los oferentes 

Tres C, Promo~ideo,~ Nexus Group, GL 
A seguida, pregunté a los Miembros del 

había otros oferentes inscritos en la 
hayan presentado al acto, obteniendo respuesta por parte del Lic. 
Villanueva, Coordinador del Comité, quien informó que B&D 

Suplidora Hermanos ?DC y Vanguardia Suministros, 
del Pliego de Condiciones Específicas e inscritas en la 

al acto. TERCERO: Obtenida la información 
explicar el procedimiento y a llamar a los oferentes, 



en que figuran registrados, iniciando por Inversiones Tres C, que 
sentada por la Sra. Amdfi Beatrii Ureñs Espinal, p6rtadora de la Cédula 

d y Electotal No. 001-1725230-4, quien entregó un sobre, conteniendo én 

i o r  un original y dos copias de los siguientes documentos: a) fomuhio 
F.L.02' (presentación de oferta); b) carta suscrita por la. Lic. Amantina Taveras 
Castillo, Gerente de la empresa, manifestando interés de participar en la licitación; c) 
formulario F.L.03, designando como Agente Autorizada a la Sra. Arnantina Taveras 
Castillo; ti)' fohdário F.L.04, aceptacih de Q designacih, 'por parte de la Sra: 
Amantina T a v d  Castillo; 'e) Acta de asamblea' t m x a o r W ,  9 copia de fa 
certificación del Registro Mercantil No. 30378SD; g) poderl de representación, 
designando como repksentante legal a la Sra. Amantina Taveras.Gastillo; h) copia de 
la Cédula de Identidad y Electoral de la Sra. Arnantina Taveras Castillo; i) 
certificación de lal DGII, No. C04369603750; j) W£icairujn,de 16 TI%,, No. 981769; 
k) IR-2 y sus anexos del año 202% 1) Propuesta Técnica, y m) muesms fisicas de un 
(1) bulto, un (1) poloshirt, uri (1) chupi, un (1) un (1) jacket y una (1) sombrilla. 
Correspondió el turno a Prornovided, que se hizo representar por la Sra. Ar&s 
Peguero, portadorii de la Cédula de !Ideii&d y Electod.No. 001-0730478-4, quien 
entregó un sobre, conteniendo en su interior. un o@ y dos copias de los 
sigúientes dochimentos: a), fomiulhio E.LB2 (prekntaición ,de oferfa); b) catta 
suscrita por la Lic.' Dani* Goris, GAknte de la. empresa, d k s t a n d o  inMs de 
paxticipar en la' licitaci6n; c) copiá.de lbs &tas .sd&ss úitima asamblea y lista de 
suscriptores; d) copia de -la c d d n  del ItegistroQvíercantil No. ú6989SD; .e) ' 
copia de la Cédula de Identidad y Electoral de los Sres. Dmia Altagacia Mercedes 
Goris Rodríguez, Pavel Antonio %vas Goris,, Ornar Ramóh Rivas Goris y Virginia 
Antonia Goris Rodríguez, miembros &,la Junta Directiva; f) certificación de no 
antecedentes penales de la Sra. D d  Altagracia Mercedes Goris ,Rodáguez; g) 
Registro de Proveedmes del Estado (RPE10915); h) Declaración Jurada (F.L.-06), 
notariada por el Dr. Héctor R Pérez Matas, matriculado en el Colegio de Nofanos 
con e1 No. 3448;'i) certificauón de la DGII, No. C=021&951967~113; j) certificación de 
la TSS, No. 1001564; k) copia del Úldmo estada financiero, fkomdo por la Lic. Nercy 
M. Bastardo de Acosta, execuátur 44!4+90r(contiene el IR2 y sus anexos); 1) Propuesta 
Técnica; m) cartas de refeiencias~comerciales emitida's por el Mhisterio de Turismo; 
Archicraft Studio, Federación Nacional de Comerciantes Detallistas de Provisiones, 
Asociación de Femtems, Lavad& Poyd y de JE Repuestos y m) muestras fisicas 
de un (1) bulto, un (1) poloshirt, un (1) chupi, un (1) (1) jacket p uaa (1) sombda. 
Se presentó Nexus Group, repmsentada por la Sra. Parrmela Vargas, portadora de la 
Cédula de Identidad y Electoral No. 001-1808583+6, quien ,entregó, un sobre, 
conteniendo en su interior un o@ y dos copias de las siguientes documentos: a) 
formulario F.L.02 (presentación de oferta); b) carta suscrita p d Sr. Gennán 
M u r o  hvarez Torres manikstando inmes de participar en la licitación; c) copia 
de los estatutos sociales, ÚlW asapblea general anual y lista de suscriptoes;fd) 
copia de la certificacibn del Regispo Merca.mil No. 47276SD; e) copias de la Ckdula 
de Identidad y ELectoral de Jean Pad  Santoni Radefddt y Germán.Arthuro kivarez 
Torres, miembros dd*k Junta Directiva; f) ceztificación de no antecedentes penales. 
de los. Sres. Jean Paul Sanmni Radefeldt 17. Gcrmán Arthuro &arez Torres, 
miembros de la Junta Directiva; g) Registro de Proveedores del Estado (RPE41617); 
h), Declaraa6n Jurada (F.L.46), notathda~por la Lic. Gisela Mi& Ramos Baez, 
matti& en el Colegio de Nomios con el, No., 6817; i) ttertiíicación de la DGII, 
No. C0218951943875; j) cmtih&n dekla S S ,  N0:~999402~ k) copia de un estado 
de situación financiera, firmado por la Lic- ,Mayahe Rdíz -Ricen, e x e c ~ ~  466-02 
(contiene el IR2 y sus anexos); 1) ¡cartas de ,refere;ncias comerjciales emitidas por 
Activa Group, Mediave+t Dominicana, Ultraspom; m) Pfopuesta Técnica y n) 
rintwstias fisicas de dos (2) bultos, un (1) poloshh, un (1) &upi, un,(l) un (1) jacket, 
una (1) sornbdh y dos (2ypiacas de recionacimim. CtmhÚa,.:GL Promociones 
(Grabo Estila), que se hizo dpmentar por la Sra. Ndemí Herrera, portadora de la 
Cédula de Idehtidadl p B1ectOMz M. 001-0153987-2, quien entregó un &re, 
conteniendo en su in-r un o q p d  y dos copias de los siguientes documentos: a) 



(presentacibn de oferta); b) carta suscrita por 
de Cuentas Corporativas de la empresa, manifes 

c) copia de los estatutos sociales, última as 
d) copias de la Cédula de Identidad y E 
e) Registro de Proveedores del Estado 

firma de Carlos 
erciales emitidas 

un (1) jacket, una (1) 
espondió el turno a 

o representar por el Sr. Luis G d ó n ,  portador de la Cédula de 
No. 001-1140452-1, quien entregó un sobre, conteniendo en su 
dos copias de los siguientes documentos: a) formulario F.L.02 
rta); b) carta suscrita por la Sra. Monika Guzmán, Gerente 
, manifestando interés de participar en la licitación; c) copia de 
última asamblea general anual y lista de suscriptores; d) copia 
1 Registro Mercantil No. 52245SD; e) f o r m M o  F.L.03, 

nte Autorizada a la Sra. Monika Guzmán Álvarez; f) 
tación de la designación, por parte de la Sra. . Monika 
er de representación, designando como representante legal 

; h) copias de la Cédula de Identidad y Electoral de Luís Antonio 
, Monika María Guzmán hvarez y Rosa Ernilia Del Carmen 

embros de la Junta Directiva; i) certificación de no 
Sr. Luís Antonio G d ó n  Vásquez; j) Registro de 
E1 3 1 75); k) Declaración Jurada (F.L.-06), notariada por 

dada en el Colegio de Notarios con el No. 266; 1) 
04370109272; m) certificación de la TSS, No. 

ia del último estado financiero, a la firma Almanzar Constanzo & 
e el IR2 y sus anexos); ñ) cartas de referencias 

& Eventos, Productos Medicinales 
ta Técnica y p) muestras fisicas de dos 

chupi, un (1) un (1) jacket y una (1) sombrilla. 
ción y apertura de los sobres presentados por los 

nté a los presentes si tenían alguna pregunta u 
o ninguno de los presentes. QUINTO: Que 
de la mañana (10:36 A.M.), no habiendo otro 
el acto. En fe de lo cual se redacta el presente 

arecientes, a quienes he leído íntegramente 
A FE, de todo el 

Ón Cordero González, Presidente 
e la Junta Central Electoral; Dr. 

nistrativo; Dr. Juan Bautista 
sentación del Dr. Herminio 
ayra Rosa Fondeur Gómez, 
o; Lic. Leonardo A. García 

en el Ayuntamiento del 
uría de Hipoteca, Santo 
1 mes de Julio del año 
stro No. 20 18-28246, 
onerado, visado f m a  
del Distrito Nacional, 

to Domingo, Distrito 



Nacional. LA PRESENTE ES PRIMERA COPIA FIEL Y CONFORME A SU 
O ~ G ~ A L  AL CUAL ME m o ,  SE mmE, FIRMA Y SU A 

'r < 
. S0I;ICITUD DE LA PARTE WJXREWDA, EN LA CIUDAD DE SANTO 

- DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 
REPUBLICA DOMINICANA, A LOS DIECINUEVE (19) DEL MES DE 
JULIO DEL AÑo DOS MIL DIECIOCHO (2018). 
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